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3aoaua 14
Brnaouux enec 6 baux 12000 p. banx evinnauusaem 3%
200osvix. Uepes 2 2o0a 3 mecsiya u 7 OHell 8K1A0YUK
3akpwula cuem. Kakyro cymmy sviniamun 6anx?

Brinnara 0aHKa COCTaBHT:
* 12000 (coOCTBEHHO BKJIaN)
*+ (IPOLICHT 3a JIBa rojia)
*+ (IIpOLICHT 3a 3 Mecs1a)
*+ (IIpOLICHT 3a 7 JHEM).
*T.e: 12000 + 720 + 90 + 6,90 = 12816,9 pyoO:aei

Omeem 1: 12816,9 pyoneii



3aoaua 1b
Bxnaguuk BHec B 0aHk 12000 p. bank eowcecooro
HauucageT 3% rogoBeix. Uepes 2 roga 3 mecsua u 7
THEW BKJIAIYUK 3aKpbLI cUeT. Kakyro CyMMYy BBITLIATHII

0aHk?
Koo duimenT yBennuenus craBku € =1+ 16 = 1.03
3a nepBeie 2 roga OyAeT HAYUCIICHO
12000-1,03* =12730,8
3a OCTaBIIHUICS IECPHUO/I;
12730.8-0,03 - (—+ —) =102.81

~

12 365

Omeem 2: 12833,61 pyo



3adaya 2.

31 gekabps 2014 roga AmnTtpuin B3an B
6aHke 4 290 000 pybnewn B KpegmT noa 14,5%
rogoBbiX. Cxema BbInnaThl KpeauTta
crieaytowas: 31 gekabpsa Kaxaoro
criegywoulero roga 6aHk HaumncnsieT
NPOLUEHTbI HA OCTaBLLUYIOCA YacTb gosra (T.e.
yYBENMUMBAET OONMT Ha 14,5%), 3aTem
OmnTtpuin nepeBogmT B baHK X pybnen.
Kakoun gomxHa 0bITb cymma X, 4ToOb!
OMUTpUn BbINMaTUI NNaTtex AByMA
paBHbLIMU Nnarexamu (T.e. 3a gBa roga)?



3aodaya 2.
d

noJr uepe3 rox S, =Sb— X, rnue b=1+ﬁ.

S, =(Sh—X)b—X =Sh> - X(b+1)=0,

_ Sh?
K = —
h+1
2 1145.1145  4290-1145-114%
X=-1-90000 1.145-1145 =4-90 1145-1145 37001145 = 2622050
1+1145 2145

Omeem: 0ge eviniamot no 2 622 050 pyonei



3adaya 3.

31 pekabps 2014 roga Bnagumup B3sn B
baHKe HEKOTOPYH CYMMY B KpeauT nopg, 14%
rogoBbiX. Cxema BbinnaTbl KpeauTa
crieaytowlas: 31 gekabpsa Kaxaoro
crieagywoulero roga 6aHk HaumncnsieT
NPOLUEHTbI HA OCTaBLLUYIOCA YacTb gosra (T.e.
YBENMUYMBAET OONr Ha 14%), 3aTeMm
Bnagnmnp nepeBoanT B 6aHK 4 548 600
pybnein. Kakyro cymmy B3sn Bnagnmup B
©aHKe, ecnu OH BbINMaTUN 4oNr AByMs
paBHbIMU NNaTeXamm?



3adaya 3.

S, =S -X(H+1)=0

_ X(b+1) 4548600-214 454860000 -214

S 5
b* 114-114 114-114

227430000-107 _ 75810000-107 _ 25270000-107 1330000-107 _ 20000.107

57-57 19-57 19-19 19

S =

Omeem: 7 490 000
pybunel



3ada4a 4.

31 pekabps 2014 roga EBreHuin B3N B baHke 1
MJTH. pyornen B KpeanTt. Cxema BbinnaThbl
KpeauTta cneayowas: 31 gekabps kaxgoro

crieagytowlero roga 6aHk Ha4nucnseT NPOLUEHTbI

Ha OCTaBLUYKCA YacTb gosra (T.e.
yBENUYMBAET AO0OMr Ha a%), 3atemMm EBreHnn
nepeBoanT B BaHK o4epeaHom TpaHLL.
EBreHnun BbinnaTtmun KpeguT 3a ABa TpaHLua,

nepesens B nepBbIn pa3 540 Tbic. pybnen, a
BO BTOpPOM 649,6 Tbic. pyonen. lNog kakoun

npoueHT baHK Bblgan Kpeaut EBreHunto?



3adaya 4
S,=(Sh-X)b-X, =0
(10000005 — 540000 )b — 649600 = 0

1000056% — 54005 — 6496 = 0
12506 —675b—812 =0

D =675 +4-1250-812 = 25%(729 + 6496) = 25 - 7225

p_ 25027485 112
2500 100

Omeem: 12 %



3ada4a 5.

1 aHBapsa 2015 roga Anekcangp Cepreesny
B35/ B 6aHKe 1,1 MJiH. pyonen B KpeauT.
Cxema BbInnaTbl KpeguTta crnegytouiad — 1

yucra Kaxaoro criegytoLiero mecqaua 6aHk

HauncnseT 1% Ha OCTaBLUYHOCA CyMMY aonra

(TO eCTb yBENUYMBAET 40N Ha 1%), 3aTeMm

AnekcaHap CepreeBud nepeBoauT B DAHK
nnartex. Ha Kakoe MMHUMarnbHoOe
KonmnyecTtBo MecsaueB AnekcaHap

CepreeBuny MOXET B3ATb KPpeaUT, YTOObI
eXXeMeCsIYHble BbinnaTthbl Obifin He bonee
275 TbiC. pyonen?



3adayva 5

[Mocne noraiweHus YyacTu gonra X, octaTtok KpeauTe S =Sh-X

COCTaBWUT: b2 _1

Uepes aBa S,=(Sh—-X)b—X=8Sb"-X(b+1)=5b>-X

Mecsaua: b - E
Yepes 3 S, =(Sh* = X(b+1)-X=8b>-X(b* +b+1)=5h" - X —
Mecdaua: -

b* -1

Yepes4: S, =(Sh° —X(b> +b+1))b—X =Sh* =X (b’ +b*> +b+1)=8Sh* - X

T.0.4epe3n
MECSILIEB:

1,01" -1

1100000 -1,01" - 275000 - <0 275-(1,01" -1)>11-1,01"

1,01" >1,0416

(I+a)" =1+an] 101" =1+0,01-n>1,0416

n=4,16 Omeem:
5

M



3aodaya 6.

B 6aHk nomelueHa cymma 3 900 000
pybnen noa 50 % ropoBbIX. B KoHLUe
Kakoro U3 nepBbIiX YeTbIpex NeT, nocre
Ha4ynCcrneHua NpoLeHTOB, BKNag4vuK
BHOCUT OOHY U TY e (PUKCUPOBAHHYIO
cymmy. K KOHLY nATOro roga nocne
Ha4yMcneHns NPoLIEHTOB OKa3asioCb, YTO
pa3Mep BKnaga yBenunydumnca Ha 725%.
Kakyro cymmy BKnagymk BHOCUI B OaHK
eXxerogHo?



3adaya 6

CyMMa BKJIajia uepes TojI 11ocie BHECeHHUs Jononautensaoro S, = Sh+ X
B3HOCA X:

Yepes nparoma: S, = (Sh+X)b+ X =8b° + X(b+1)

Yepes3roma: S, =(Sh> + X(b+1)+ X =Sb> + X(b* +b+1)

Yepes 4rona: S, = (Sb> + X (b +b+1)b+ X =Sb* + X(b° +b”> +b+1)

Yepes 5 ner: S, = (Sb* + X (B> +b° +b+1))b=Sbh> + X(b* +b° +b* +b) = 8,255

b*+b° +b>+b 15,5 +1,5> +1,5+1) T 3375+225+425

39.04375 3,9-8750 3,9-17500 3,935
8,125 16250 32500 65

5
S[Sl—ij 3,9(&_&)
8,255 -Sh° 4 22) 4 32) 39-(264-243)

:b(b3 —|—b2—|-b—|—1) - é(b_l_l)(bZ_'_l)_ 3(3+1j[9+1j B 3-2-5-13
2
P2 A | X =210000 py6nei |

8,255 — Sb’ S-1,5(55-1,5) v _ 39:(55-5,0625)

X I X=0,21 M71H.py6 I




3adaua’.
3a BpeMs XpaHeHUs1 Bknaga B baHke
NPOLEHT NO HEMY HaYMCIIANCH eXXeMeCcAYHO
B pa3mepe 5%, 3atem 8% nU, HakoHew, 111/ %.
N3BECTHO, YTO Nog AEUCTBUEM KaXXaou
NPOLIEHTHOW CTaBKW BKnag Haxoauncs
Lernoe yucrno mecaues. [1o ncrteyeHuo
CpOKa XpaHeHuna nepBoHa4yarnbHON CyMMb!
BKNag yBenu4vuncs Ha 96%. Onpegenute
CpPOK XpaHeHUsA BKnaaa.



3adaya 7

5\" 8
Sn=S81+—| |1+—| - =1,968
100 100

105)" (108 1000 196
(T66j (100) 7iif 100
3.7Y" (32Y" (25" 7 n =2.
(Zfi§j 4257] °( 3° j 52 )
3\ (2.5)° 2¢
(szj '( 32jj e

n,=4 n2=2

Omeem: 2 +4 + 2 =8 mecaues



3adaya 8.

HekoTopas cymma, 6onbLue 1000 pyonen,
Oblna nomelleHa B baHK, 1 Nocne nepBoro
roga XpaHeHus NPoLEHTbI, HAYUCIIEHHbIE Ha
BKNnan, coctaBunu 400 pyoneun. Bnageneuy
BKIaga pobaBus Ha cyeT 600 pyonew.
[locne BTOpOro roga xpaHeHua u
Ha4yMcrneHnsa NPoLEHTOB CyMMa Ha BKaae
cTana paBHa 5500 pybnen. KakoBa Obina
nepBoHa4varibHas cymma BKnaja, ecrnv
NPOLEHTHAas cTaBka baHka a5a NepBoro v
BTOPOro roga XxpaHeHus bblna ognHakoBa?



3adauya 8

a
JI0XOJ1 110 BKJIaJly Yepes roj] XpaHEHHUs: S -—— =400

100
S + 400+ 600 =5 +1000

K Hayany BTOpOro roaa, nocjie BHECEHUs
JTOMOJTHUTEIILHON CYMMBI:

Yepes nBa roxa npoLeHT 3a XpaHEHUE (S +1000) 4
BKJIAJA 10

CoOCTBEHHO CyMMa BKJIa1a S +1000+ (S +1000) & = 5500
S+5 - 411000+10a = 5500 |s = 20000
100 a
40000+4OO+1000+10a—SSOO:O a’ —410a +4000 =0
a

Omeem: 4000 pyoneu



3adaya 9.

LleHa HekOTOpPOro ToBapa obina
noBbilLeHa cHa4dana Ha 10%, 3aTem
elle Ha 120 pybnen u, HakoHel, eLle Ha
5%. KakoBa bblna nepBoHa4varibHas
LileHa ToBapa, eCnu B pe3yrbkraTe
NoBblLLEHUWE cocTaBuio 31,25%?



3adaya 9
10

[locie mepBoOro noBbIIeHUs neHa ToBapa: 9, =S +——8§

1

ITocye Broporo moseimenus nena coctasuna: S, = S, +120=S5+—S +120

ITocse TpeThero: S, =S, +iS2 = 105711 S+120
100 100110
26 £S+120 =@S ES+120=12—SS
2510 10000 10 100
0155 =120 §=120 12090 2000 gy

015 15 5

Omeem: 800 pyoneii



3adaya 10.
depmep nony4ynn kpeaut B baHke nop,
onpepnerneHHbIN npoueHT. HYepes ron
depmep BepHyn B OaHK B CHET noralleHus
KpeanTta % OoT BCen CYMMbI, KOTOPYIO OH
OOIMKEH ObIfT DaHKy K 3TOMY BPEMEHMU, a eLLle
yepes rof B CYET NOSTHOro norallueHus
KpeguTta OH BHeC B OaHK CyMMYy Ha 21%
NpeBbLIWAOLLYI0 BEJINYNHY NMONYYEHHOro
KpeouTta. KakoB npoLueHT rogoBbIX Mo
KpeauTy?



3adaya 10

IIycTh cymMa Kpeaura S, Torja 4epes roj cymMma K Bo3Bpary Sb.

CyMMa foira nocii€ BhIILIaThl ¥4 KpeauTa coctaBuna 1/4S8b.

Yepes [1Ba rojja OCTaBINAACSA YaCTh 110 KPEJUTY YBEJINYMIACH B
b pas: 1/4Sb°

N cocraBuiia 121% nepBoHavYaibHOM CyMMBI:

%ﬂF:sz b* =4-1,21 b=2,2

b=1+—2 =22

Omeem: 120%



3adaya 11.

[1Ba bpokepa Kynunu akumm ogHoro
AocTouHcTBa Ha cymmy 3640 p. Korga ueHa
Ha 3TW akLuuK BO3pOocCsia, OHU npoaanu
YyacTb akuuu Ha cymmy 3927 p. lNepBbin
bpokep npogan 75% CBOUX akLMXA, a BTOPOU
80% cBouX. [1pn aTOM Cymma OT Npogaxku
aKkumun, nony4yeHHas BTOpbIM ODpOKEPOM, Ha
140% npeBbICUIIa CYMMY, NMOSTYYEHHYIO
nepBbIM OpokepoM. Ha CKONbLKO NpoLEeHTOB
BO3poOcCria LieHa ogHON aKkuun?



3aodayva 11

IIycTh y nepBoro Opokepa 0b10 A akiyii, a y Broporo B akiuii

A+ B =3640

[Tocie mogopoxKaHus akIu Ha K %, CTOUMOCTD - K
6=1+—
aKIIMH YBEIIMYHUIACh B 6 pa3, IIec 100

Torma BeIpydYKa OT NpOaaXH aKIIAM IIEPBBIM OPOKEPOM
coctaBuna 0,75A4e6, a BTopbiM Opokepom 0,85s.

Bripyuka Broporo opokepa coctaBuna 240 % BeIpydKH
epBOro Opokepa

(A+ B =3640
10,7546 + 0,8 Bg = 3927 9 Be = 3465
0,8B6 =2,4-0,7546 Be = ZAg e = 1540

. Ae + Bs _ 1540 + 3465 1375

A+ B 3640 Omeem: 37,5 %.
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